

Darovací smlouva

CS CABOT, spol. s r.o.

se sídlem Valašské Meziříčí, 757 01, Krásno nad Bečvou, Masarykova 753, IČ 14612411
zastoupena **Mgr. Jaromírem Odstrčillem, MBA - jednatelem firmy**
firma zapsána v obchodním rejstříku u KS Ostrava, v oddílu C, vložka číslo 523
(dále jen *darující*)

a

Integrovaná střední škola - Centrum odborné přípravy a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky

se sídlem: Palackého 49, 757 01 Valašské Meziříčí
IČ: 00851574, bank. spojení: 25730-851/0100
zastoupen **Mgr. Petrem Pavlůskem - ředitelem**
(dále jen *obdarovaný*)

uzavírají dle ustanovení § 2055 a násl. zákona číslo 89/2012 Sb. - Občanský zákoník v platném znění následující darovací smlouvu:

I.

Darující poskytuje obdarovanému jako dar

100000,- Kč

a obdarovaný tento dar do svého vlastnictví přijímá.

II.

Účelem poskytnutí daru podle této smlouvy je:

Příspěvek na vyplácení finančních příspěvků žákům

Jen k tomu účelu smí být dar, a to pouze obdarovaným, použit.

III.

K předání daru obdarovanému dojde nejpozději do 30 dní od podpisu této smlouvy oběma stranami, a to převodem na účet obdarovaného. V případě, že smlouva podléhá zveřejnění v Registru smluv, k předání daru obdarovanému dojde nejpozději do třiceti dnů ode dne zveřejnění této smlouvy v Registru smluv, a to převodem na účet obdarovaného.

IV.

Obdarovaný se zavazuje umožnit darujícímu kdykoli na požádání kontrolu, zda daru bylo skutečně použito pouze k účelu stanovenému touto smlouvou. Za tímto účelem zašle darujícímu po naplnění účelu smlouvy kopii účetního dokladu či účetních dokladů.

V.

Poruší-li obdarovaný jakýmkoli způsobem ustanovení této smlouvy, je darující oprávněn požadovat vrácení daru v plném rozsahu a obdarovaný je povinen dar kdykoli na vyzvání darujícímu vrátit.

VI.

V případě, že tato smlouva podléhá zveřejnění, dle ustanovení zákona číslo 340/2015 Sb. v platném znění o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv), v Registru smluv, nabude účinnosti dnem zveřejnění v tomto Registru. Ode dne zveřejnění běží 30ti denní lhůta k předání daru. Obdarovaný se zavazuje uveřejnit smlouvu v Registru smluv ve lhůtě do 30ti dní od jejího podpisu oběma stranami a sdělit dárci datum uveřejnění.

VII.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podepsání oběma smluvními stranami. Oprávnění a závazky z této smlouvy přecházejí v plném rozsahu na případné právní nástupce obou smluvních stran. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

Účastníci shodně prohlašují, že tuto darovací smlouvu podepsali na základě své pravé, svobodné a vážné vůle a nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek, obsahu smlouvy rozumí, touto smlouvou jsou vázáni a dále prohlašují, že obsah smlouvy byl dostatečně projednán.

Ve Valašském Meziříčí dne 23.03. 2017

obdarovaný

darující